

Их забота - наше здоровье

Коллектив педиатрического отделения городской поликлиники можно охарактеризовать как профессионально зрелый, но молодой. И никакого противоречия в этом нет. За плечами большинства врачей и медицинских сестер десятки, два и более лет работы. Другое дело, что объединили весь этот состав профессионалов после реорганизации семейно-врачебных амбулаторий в марте прошлого года. В состав отделения вошли помимо 9 педиатрических участков 4 участка врачей общей практики, которые наблюдают и взрослых пациентов.

Последовавшие организационные и иные моменты никоим образом на выполнение обязательств не сказались: ребяташки одновременно продолжали получать квалифицированную медицинскую помощь. А первые положительные результаты деятельности детского отделения позволили его руководителю Наталье Андреевне Дубаневич с легким сердцем сказать: «Коллектив сложился и работает четко, слаженно, профессионально». Подразумевая, впрочем, и то, что дальше больше будет и взаимопонимания, и успехов. Даже выделить кого-то особо из опытной гвардии ей нелегко - называя либо всех, либо уж никого.

Счастье - это когда ребенок растет здоровым и активным. И во многом сегодня ставка делается на профилактику заболеваний. Цифры оче-

редного отчетного документа красноречиво говорят о проводимой работе. Восемь с половиной тысяч ребяташек, исключая школьников, которых наблюдают медицинские бригады учебных заведений, должны быть охвачены профосмотром. На сегодняшний день осмотрено более половины и выявлено 1794 ребенка с различными патологиями. Врачи провели лечение и оздоровили 1722. Число больных детей - звонок не только для медиков, но и родителей, которые также должны придерживаться профилактического курса. Работа со взрослыми четко отлажена в педиатрическом отделении. Опираясь на программу Всемир-

ной организации здравоохранения - интегрированное ведение болезней детского возраста - медперсонал обучает родителей оказанию необходимой помощи на дому, не вызывая врача либо до его прихода. С самого рождения малыша, при первичном патронаже, молодые родители приступают к медицинскому ликбезу. Подкрепля-

ют ответственности за жизнь и здоровье маленького человека снижать ни в коем случае нельзя. Это главное мерило профессиональной состоятельности и успеха». Таково мнение врача стридцатилетним стажем работы.

В свое время, выбирая между взрослыми и маленькими пациентами, Ната-

лей. Супруг Наталья Андреевны десять лет отработал на «скорой», а следующие двадцать и по сей день уже в качестве заведующего реанимационным отделением. Одна профессия на двоих в семейной жизни - не помеха, а благо. По себе знают, какого напряжения стоит работа, и темы в разговоре только объединяют.

Наверняка касаются они и новых реформ в медицине. Не задумываясь, Н. Дубаневич говорит об ожиданиях. Крайне необходимо решение кадрового вопроса, технического оснащения медучреждений. Уж самое элементарное в наше время - компьютер - должен стать помощником каждого доктора. Тем более, приходят в медицину специалисты новой формации, готовые работать инновационно. Положительно должна сказаться и дифференциация оплаты труда. Соответствует ли врачеванная практика всем определенным критериям - получай материальное поощрение. Это и стимул, и качество медицинских услуг. Которые, в конечном итоге, будут способствовать решению главной задачи - сохранению здоровья людей.

О. Ильина



ется все это выдачей обучающих брошюр на казахском и русском языках.

Медики всегда как на передовой. Слишком высока ставка за ошибку и невнимательность. «Сколько бы ни проработал лет, - замечает Н. Дубаневич, - планку ответ-

ля Андреевна выбрала последних. Вместе с супругом, тоже медиком, в начале 80-х годов приехала в Шахтинск. Оба остались верны своей профессии, пережив непростые 90-е годы, не последовав за друзьями в чужие края за лучшей